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Αρκετές φορές τον τελευταίο διάστημα  ο Σύλλογός μας έχει καταγγείλει την οικονομική
διαχείριση στην ΕΡΤ με τις απ’ ευθείας αναθέσεις, τις κατατμήσεις των διαγωνισμών, την 
αλόγιστη σπατάλη εκατομμυρίων ευρώ σε εξωτερικές και μεικτές παραγωγές. Έχουμε
επισημάνει την ανάγκη για αύξηση της εσωτερικής παραγωγής και αντίστοιχη μείωση της
εξωτερικής.  Έχουμε καταγγείλει την παρέλαση των εργολάβων με  ενοικιαζόμενους
εργαζομένους σε όλους τους τομείς και τις δραστηριότητες της εταιρίας.

  

Ο Σύλλογός μας κατ’ επανάληψη έχει τονίσει τις ευθύνες της Διοίκησης στον τρόπο
διαχείρισης του ανταποδοτικού τέλους, στην απουσία διαφάνειας και λογοδοσίας. Αυτή η 
πολιτική έχει πλέον επιφέρει ένα ασφυκτικό οικονομικό αδιέξοδο με άδεια ταμεία στην
ΕΡΤ. Και αντί να αξιοποιηθεί  με τον καλύτερο  τρόπο το ήδη μειωμένο ανθρώπινο δυναμικό
και ο εξοπλισμός της ΕΡΤ η Διοίκηση συνεχίζει την αδιέξοδη πολιτική της με ακόμα
περισσότερες αναθέσεις και σπατάλες.

  

Χαρακτηριστικό παράδειγμα η απ’ ευθείας δορυφορική μετάδοση του αγώνα μπάσκετ
Καρδίτσα - Παναθηναϊκός την Κυριακή 20 Νοεμβρίου. Το αυτοκίνητο δορυφορικών
μεταδόσεων της ΕΡΤ3 και οι τεχνικοί ήταν διαθέσιμοι. Η  ΕΡΤ3 μπορούσε να  αναλάβει  τη
μετακίνηση στην Καρδίτσα με συνολικό κόστος εκτός έδρας 340€.  Όμως ο κ Ζούλας είχε
διαφορετική άποψη. Προτίμησε  να παραμείνουν χωρίς έργο το προσωπικό και  ο
εξοπλισμός και ΕΡΤ3  για να δοθεί η δουλεία σε ιδιωτική εταιρία με πολλαπλάσιο κόστος 
και με ελλιπή εξοπλισμό (εφεδρεία με  LiveU).
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Στην Αθήνα η κατάσταση είναι εξ ίσου τραγική. Το δορυφορικό SNG βρίσκεται εδώ και
μήνες παροπλισμένο. Χρησιμοποιείται μόνο όταν αδυνατούν ή δεν αναλαμβάνουν οι
ιδιωτικές εταιρίες να καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες της ΕΡΤ σε ειδησεογραφικά και
αθλητικά γεγονότα. Με τον ίδιο τρόπο τα OB Van υπολειτουργούν και οι τεχνικοί μας
απαξιώνονται.  Είναι πραγματικά τραγικό οι εργαζόμενοι να υποαπασχολούνται, να
προσπαθούν με κάθε τρόπο να προσφέρουν το έργο τους και η Διοίκηση να τους αποκλείει.

  

Καταργούν τις μεταδόσεις με μέσα και Τεχνικούς της ΕΡΤ και τις δίνουν σε ιδιωτικές
εταιρίες με πολλαπλάσιο κόστος, καταργούν τις εκτός έδρας μετακινήσεις παραβιάζοντας
το νόμο  4336/15 με πρόσχημα την έλλειψη χρημάτων. Όμως για τις ιδιωτικές εταιρίες δεν
υπάρχει κανένα πρόβλημα. Αναίτια δαπάνη πολλών χιλιάδων ευρώ κάθε εβδομάδα που σε
ετήσια βάση ξεπερνάει  το  ένα εκατομμύριο ευρώ μόνο για τις δορυφορικές και τις
εξωτερικές  μεταδόσεις.

  

Έγκαιρα ο ΠΑΣΥΜΗΤΕ μαζί με τις  Δημοσιογραφικές ενώσεις και τα άλλα Σωματεία της
ΕΡΤ σταθήκαμε αντίθετοι σε αυτές τις επιλογές με επιστολή στη Διοίκηση  και στα αρμόδια
Υπουργεία. Παραθέτουμε στο τέλος της ανακοίνωσης την επιστολή που στείλαμε στις 
14/10/2022.

  

Η Διοίκηση αγνοεί τις προτάσεις μας και συνεχίζει τη διασπάθιση του
ανταποδοτικού  τέλους  

  

Aρνείται  πεισματικά  το  διάλογο και τη διαβούλευση

  

Είναι αποκλειστικά υπεύθυνη  για το οικονομικό  αδιέξοδο της ΕΡΤ.

  

                          Για το ΔΣ

  

Ο  Πρόεδρος                                        Ο  Γενικός  Γραμματέας
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Γαβριήλ  Κασιμάτης                            Χρήστος  Γιαννόπουλος

  

  

  

                                                                                                           Αθήνα 14/10/2022

  

Προς τον :

  

Πρόεδρο και ασκούντα χρέη Διευθύνοντος Συμβούλου της ΕΡΤ Κωνσταντίνο Ζούλα

  

Γενικό Διευθυντή Προγράμματος Κωνσταντίνο Παπαβασιλείου

  

Πληροφορηθήκαμε την αιφνιδιαστική απόφαση της διοίκησης της ΕΡΤ να αλλάξει τις
συνθήκες μετακίνησής δημοσιογράφων, εικονοληπτών, ηχοληπτών, σκηνοθετών, τεχνικών
και διευθυντών παραγωγής της ΕΡΤ σε ότι αφορά τη διανυκτέρευση ανάλογα με την
χιλιομετρική απόσταση. Όπως γνωρίζετε ο νόμος 4336/2015, υποπαράγραφος Δ9, ΦΕΚ
94/Α/14-8-15 ορίζει ότι «Έξοδα διανυκτέρευσης αναγνωρίζονται: α. Όταν η απόσταση από
την έδρα του μετακινουμένου είναι μεγαλύτερη από εκατόν εξήντα (160) χιλιόμετρα,
εφόσον αυτός κινείται με ιδιωτικής χρήσης ή υπηρεσιακό αυτοκίνητο και μεγαλύτερη από
εκατόν είκοσι (120) χιλιόμετρα, όταν κινείται με συγκοινωνιακό μέσο». 

  

Ως εκ τούτου καλείστε να διευθετήσετε άμεσα τη διανυκτέρευση των εργαζομένων της ΕΡΤ
από την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη που προγραμματίζεται να μεταβούν σε αθλητικές
διοργανώσεις το Σάββατο 15/10 στην Καρδίτσα και την Κυριακή 16/10 στην Πάτρα
προκειμένου να γίνει η κάλυψη.
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